

# 黃國健：反對派「佔中」脅迫政改

## 討論前亮「衝鋒槍」證無誠意 籲懸崖勒馬莫玩火

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 特區政府尚未提出2017年特首首選諮詢方案，反對派學者戴耀廷等就策動「佔領中環」行動，更試圖以「愛與和平」包裝這「糖衣毒藥」，各反對派政黨及政團也紛紛出來「抽水」護航。工聯會立法會議員黃國健昨日在接受香港文匯報專訪時直指「佔領中環」具脅迫性，反對派策動是次行動，就有如在正式討論政改前亮出一把「衝鋒槍」，只證明「反對派無誠意討論」，只想強迫對方接受自己一套的普選模式。他呼籲反對派「懸崖勒馬」，切勿玩火。

反對派策動「佔領中環」作所謂「公民抗命」，並美其名為「愛與和平」，黃國健昨日在接受本報專訪時表示，特區政府還未提出政改建議方案，一切細節還沒有草稿，更未正式公開諮詢，反對派就提出所謂「公民抗命」，實屬時間過早，不但未能就普選議題理性交換意見，行動亦具有脅迫性：「這只能證明一件事，反對派根本無誠意討論，只是想威迫香港社會或中央接受我的一套，唔接受就郁。」

### 質疑槍擺枱面 傾唔掂就射你

他直言，反對派策動「佔領中環」的姿態有如是在討論前亮出一把「衝鋒槍」：「一坐低，就擺支衝鋒槍出嚟擺嘍枱面，有咩意思呢？傾唔掂就射你？」他質疑，雙方未正式討論就表示出威脅的態度並非討論，亦不尊重不同方面在同等平台各抒己見的權利。

### 搞遊行屢失控「非暴力」無保證

被問及反對派凡被問及「佔領中環」會否出現暴力場面，均以「和平理性非暴力」迴避問題。黃國健直斥，反對派每次搞遊行，都聲稱是「和平理性非暴力」，但近幾次的遊行示威都出現非理性行為，有如「玩火」：「玩呢啲等於玩火，個火燒大咗你控制唔到……邊個可保證呢個運動、邊個可控制呢個運動一定係有秩序和平理性發展下去？事情發展亦未必往符合原意，發展到後期可能難以控制。」

黃國健又以「人民力量」及社民連等激進反對派在立法會「拉布」、阻撓今年度財政預算案的通過為例，強調這正是少數激進派亂事：「只要有三四個人，佢就可以搞到。」他進一步解釋指，現時反對派都聲稱要在議會內作理性抗爭，即使有少數人濫用「拉布」手段，其他反對派中人亦未必同意，同理可證，大型運動中沒有人可以保證控制到群眾「保持冷靜」，況且現時香港確實有一批少數的以激進方式表達意見的人。

### 中央早交代底線免無休止爭論

就反對派中人多番宣稱普選沒有討論餘地，港人會遭「大石砸死蟹」，故要「公民抗命」，黃國健認為責任應該是在反對派身上，中央的表態正正是要回應這類脅迫的態度：「要早啲表態，交代底線，避免香港社會為了普選而陷入一個無休止的爭論，甚至產生社會動亂。」他相信，香港人可能已開始擔心「佔領中環」造成的影響，至於會否發展成暴亂或動亂，他認為目前言之過早，並希望反對派可以「懸崖勒馬」。



■上下圖：黃國健認為，「佔領中環」會否發展成暴亂或動亂，目前言之過早，但香港人可能已開始擔心行動造成的影響，他希望反對派可以「懸崖勒馬」。圖為去年警方採取清場行動時，與佔據匯豐銀行的示威者發生衝突。資料圖片



■黃國健認為反對派策動「佔領中環」的姿態有如是在討論前亮出一把「衝鋒槍」。莫雪芝攝

# 愛國必然「篩選論」偷換概念



■黃國健說，香港若選出與中央對抗的特首，恐難承受後果。莫雪芝攝

批評有關底線是「篩選」云，就連提出接受「機構提名」方案的反對派「大佬」李柱銘也一日間受壓轉軟收回意見。工聯會立法會議員黃國健昨日接受本報專訪時指出，每個地方的領導都會熱愛其國家，「愛國愛港」是「不言而喻的道理」，並批評反對派的「篩選論」

是「偷換概念」。香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 全國人大法律委員會主任委員喬曉陽早前強調特首人選必須是愛國愛港人士的原則，又指普選辦法必須符合《基本法》和全國人大常委會有關決定，並堅持不能接受與中央對抗的人擔任特首是條底線，反對派即借題發揮，批評有關底線是「篩選」云，就連提出接受「機構提名」方案的反對派「大佬」李柱銘也一日間受壓轉軟收回意見。工聯會立法會議員黃國健昨日接受本報專訪時指出，每個地方的領導都會熱愛其國家，「愛國愛港」是「不言而喻的道理」，並批評反對派的「篩選論」

義。反對派多番聲言提名委員會是「篩選」，黃國健不表認同，並指出香港實行普選要按照《基本法》規定程序，以選出一個港人認受的行政長官，若無一個符合《基本法》的制度，會有可能選出一個與中央對抗的人選，後果是香港社會承受不到。他又批評反對派的「篩選論」是「偷換概念」：「無一個制度保證邊一啲人可以入圍先叫普選，(認為)某啲人唔可以入圍就唔係普選，我認為這種偷換概念、誤導式的講法。」

多討論「民主程序」現階段各抒己見

被問及未來政改諮詢的步伐，黃國健表示，《基本法》第四十五條已清楚列明，未來社會可就普選提名委員會產生的方式，以至甚麼是民主程序可多作討論。他強調，特區政府尚未有正式諮詢前，工聯會都未有作正式討論，現階段可各抒己見，又相信政府開展諮詢後，建制派及反對派都會拿出方案，屆時應該是整個議會以至社會作出討論。至於會否擔心反對派因政改議題再於議會拉布，黃國健表示，「擔心都擔心唔到」，又認為拉布手段不應濫用。

# 陳日君煽「佔中」市民斥心術不正

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 反對派不斷煽動社會參與「佔領中環」行動，連日來有不少網民都大表反感，部分人更「鬧爆」反對派做法破壞社會安寧，私自自利，又批評天主教教區榮休主教陳日君「煽動」政教不分。

### 「一心要搞大事件」

在香港討論區上，網民「adultman2012」批評策動「佔領中環」的反對派：「自己要坐監就即時去啦，唔好煽動良好市民(做)共犯。」「hwong」直斥：「(反對派)一心要搞大事件……呢類搞事者真係心術不正……」

### 批評反對派破壞社會安寧

網民「applelee1990」則說：「現在『泛民』是鼓吹市民用行動去反抗政府，破壞香港社會的秩序和安寧；企圖把市民放在政府的對立面，陷市民和政府於不義，而自己就躲在背後和暗處，坐收漁人之利。」

網民「尋正」批評反對派有如暴民：「少數不滿香港政制發展嘅人，就要佔領金融經濟命脈『中環』……!!知否會影響整個香港?這種行為不單止自私，而且表明『泛民』只不過係一群暴民。」

就前天主教香港教區榮休主教陳日君日前試圖煽動市民參與「佔領中環」，網民「flyingfrog」批評道：「由陳日君講普選真係笑話，請佢講吓小圈子選舉教宗有乜問題先?為咗錢，連自己嘅信仰傳統都可以出賣。」

網民「cowboy168」則指：「陳先生有冇份選教宗呀，先搞掂真正普選教宗先啦。門埋門選教宗，佢又唔跳出來指責吓，雙重標準!」

# 范國威抹黑個人遊 蔣麗芸駁斥謬論



■嶺南大學舉辦論壇討論香港與內地融合問題。彭子文攝



■蔣麗芸反駁范國威對於個人遊的荒謬論點。彭子文攝

蔣麗芸說，1998年亞洲金融危機及2003年沙士襲港，令香港經濟陷入低谷，如果沒有個人遊帶動本港經濟，政府難有足夠財力改善民生。圖為個人遊遊客來港購物。資料圖片

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 內地與香港加深融合，但亦衍生一些文化及生活衝突。在昨日一個論壇上，新民主同盟立法會議員范國威聲言，目前來港的個人遊旅客有一半並非真正來港觀光旅遊，而是在水上、粉嶺一帶搶購日常生活貨品，影響香港市民日常生活，並令樓價、物價上漲。民建聯副主席蔣麗芸就反駁指，物價上漲，主要因為美元貶值，而港元與美元掛鈎，購買貨物時便需要更多錢，造成通脹加劇，非直接與個人遊相關。

范國威昨日在一論壇上聲言，大批個人遊旅客湧港，將香港社會全面「大陸化」，一些急功近利的商人為賺急錢只招待個人遊旅客，反而拒絕港人消費，造成歧視，更帶來很多負面影響，甚至加劇內地與香港矛盾。更指個人遊所引起的經濟情況，實非良性發展。

公民黨立法會議員毛孟靜亦稱，自己的競選政綱其中一項就是反對「大陸化」，堅持繁體字及講廣東話。又指很多母親向她反映，內地人「佔據了」海洋公園、迪士尼，已經不敢再帶小朋友去玩，認為香港最大危機就是「大陸化」，政府刻意令學生學不好英文，從而令香港作為國際都市的特色日漸失去云。

### 助港走出金融風暴經濟谷底

蔣麗芸在論壇上反駁說，1998年亞洲金融危機及2003年沙士襲港，令香港經濟陷入低谷，如果沒有個人遊帶動本港經濟，特區政府就難有足夠財力在經濟逆境中推動改善民生的福利服務。她說，個人遊政策有助香港經濟發展，但實行多年，或有空間檢討改善，但強調要維持香港作為國際性的大都會，最重要的是不要搞亂香港，寄語反對派不應該凡是特區政府推出的政策，都提出反對。